C'est en 1987 que je me suis décidé à jouer au scrabble. Comme Alain, je me suis adressé timidement au club le plus proche, celui d'Orléans. Nous ne nous connaissions pas mais c'est une  passion commune qui nous a rapidement  habitée. Nous avons participé aux séances avant de nous lancer rapidement dans la compétition pour nous confronter aux autres joueurs de la région. Nous avons progressé ensemble et au-delà du scrabble c'est une longue amitié de 30 ans qui nous a uni. 

5 ans plus tard,alors que  je quittais Orléans pour Poitiers,  Alain, de son côté, restait fidèle au club d' Orléans jusqu'en 1997, année où il décida, avec quelques fidèles, de créer un club près de chez lui à Semoy. Alain s'est énormément investi dans son petit club qui a depuis grossi et est actuellement dirigé par la sympathique Jocelyne Mathieu.

Les deux cents kms qui nous séparaient n'ont jamais été un obstacle et c'est toujours avec plaisir que nous nous retrouvions, soit à Poitiers, soit à Orléans, bien souvent à l'occasion de repas ou de fêtes entre amis. 

Ceux qui ne connaissaient pas bien Alain pensaient parfois qu'il était distant, tout le monde ne savait pas qu'il avait depuis très jeune une maladie dégénérative des yeux  qui le handicapait énormément et lui faisait souvent faire des erreurs de lettres lors des compétitions. 

Cette maladie , mais aussi il est vrai un caractère un peu trempé , l'ont amené à arrêter le scrabble pour son chez-soi sécurisant et une Sylvie toute dévouée. 

Mais, même si il ne jouait plus depuis quelques années, Alain me contactait tous les ans pour que je lui reprenne sa licence ( sauf cette année, prémonition?). Il voulait ainsi garder le contact, faire partie de la famille, et être au courant des actualités.

Alain nous a quitté subitement le 24 février 2017 à l'aube de ses 65 ans. Mais pour moi, il restera toujours celui avec qui j'ai entrepris cette longue aventure scrabblesque, il restera aussi par l'esprit mon compagnon de paires lors des compétitions à venir.

Ses ami(e)s scrabbleurs d' Orléans, Semoy, Poitiers, mais aussi de toute la France, voire au-delà, ne l'oublieront pas de sitôt, en particulier son humour parfois décapant et son plaisir des rencontres conviviales autour d'un bon repas arrosé.

La famille des scrabbleurs pense aussi à  sa fille Corinne, à son épouse Sylvie qui prend sa retraite dans quelques jours et avait dans la tête de le ramener au scrabble à Semoy, mais la vie en a décidé autrement. Nous pensons aussi à toute sa famille et à ses proches.

Au revoir Alain et à un de ces jours de toute façon.
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