LES NOUVELLES DE FEVRIER DU COMITE POITOU-CHARENTE
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Tout d’abord, une pensée émue pour Serge Guinut  qui nous a quittés récemment. Ceux qui l’ont connu et apprécié se souviennent d’un monsieur érudit et pédagogue qui a marqué de son empreinte la vie du club  –Le-Bois-Plage-en-Ré.

N’oublions pas non plus de féliciter  les trois joueurs  du comité qui se sont trouvés sur le podium pour le championnat régional : J. Dol, J.L  Le Toquin et J.Fournier.

Et maintenant dans  notre rubrique « Portraits », je laisse à J.L Le Toquin le plaisir de vous présenter Paul Godard.

« Il est né le 29.06. 1922, il va donc sur ses 93 ans. C’est un pilier du club de Niort Ste Pezenne et il pratique assidûment le scrabble depuis 1967.

Et il est loin d’être ridicule à ce jeu…. La preuve : il s’est qualifié pour la finale du championnat de France promotion.

L’ordinateur ne lui fait pas peur et tous les jours, à la maison avec son épouse Micheline, elle-même âgée de 95 ans, il joue une partie.

Certes, il avoue avoir plus de mal à maintenir sa concentration, surtout s’il s’agit de jouer plusieurs parties d’affilée. On ne le verra donc pas à Vichy. »
 Je conclus en disant que nous sommes très fiers des exploits  de nos grands champions mais je suis heureuse aujourd’hui d’avoir pu rendre hommage à un de ces joueurs anonymes ,sans qui la grande famille scrabblesque que nous formons,  ne serait pas ce qu’elle est.

Michelle Cassart.

